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一、口算：
27÷3＝　　　56÷8＝　　　2×7＝　　　72÷9＝　　　21÷7×6＝　　　　　　　　
4×7＝　　　48+6＝　　　81÷9＝　　　9×6＝　　　4×2×8＝　
8÷8＝　　　9×1＝　　　40-8＝　　　48÷8＝　　　6×4÷3＝
5×6＝　　　5+38＝　　　24÷8＝　　　36-9＝　　　3×9+40＝
81-9＝　　　42÷7＝　　　45+45＝　　　20+46＝　　　8×8-24＝
二、填空：
1、6+6+6＝18，相同加数是（　　），加数的个数是（　　），把它改写成乘法算式是
（　　　　　　　　　　　　）。
2、24÷8＝3，表示有（　　）个，每（　　）个一份，分成了（　　）份。
3、27里面有（　　）个9；把48平均分成6份，每份是（　　）。
4、计算有余数和除法，余数要比除数（　　）。
5、乘数是2，被乘数是8，积是（　　）；
　被除数是57，除数是8，商是（　　），余数是（　　）。
6、根据“四八三十二”这句口诀，写出两个乘法算式和两个除法算式。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
7、40厘米＝（　　）分米　　　　　　　　　　100厘米＝（　　）米
7米＝（　　）分米　　　　　　　　　　　40分米＝（　　）米
8、54÷（　　）＝9　　（　）×4＝28　　（　　）÷2＝9　　3×（　　）＝27

9、在○中填上＜，＞或＝。
12÷6　○　3　　　5×5　○　10　　　1米　○　9厘米　　　8厘米　○　8分米
三、竖式计算：
44+（52-26）＝　　　　85-43-19＝　　　　　　　5×6＝　　　　　63÷7＝

36+（16+38）＝　　　　93-86+20＝　　　　39÷8＝　　　　　　6×8＝
四、文字题
6个3相加是多少？　　　　　　　　　②被除数和除数都是9，商是几？　　　　　　③45里面有几个9？　　　　　　　　　　　　　④乘数是4和8，积是多少？　　　　　⑤把28平均分成7份，每人是几？　　　　　　　　⑥32除以6，商几余几？

五、应用题：
1      6个小朋友做花，每人做7朵，一共做了多少朵？
2       有28个同学做游戏，走了7个，还剩多少个人？
3     学校有72只篮球，平均分给二年级8个班，每个班分到多少只？
4       有2排教室，一排有6间，一排有3间，一共有多少间？
5        同学们要栽63棵树，每行栽9棵，要栽多少行？
6     一种邮票每张2角钱，9角钱可以买几张这种邮票，还剩多少钱？
